

### Správa z realizovanej aktivity / pracovnej cesty

Miesto a dátum konania: České Budějovice (ČR), 22.-28.august 2018  
Typ podujatia: Výstava zameraná na poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka

Pracovnej cesty sa zúčastnil: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj

Zástupca RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj sa v dňoch 24.-26.8.2018 zúčastnil na 45. ročníku najväčšej medzinárodnej výstavy v ČR zameranej na sektor poľnohospodárstva Země žitelka, ktorá sa uskutočnila tradične na výstavisku v meste České Budějovice. Stánok Národnej siete rozvoja vidieka sa nachádzal v pavilóne T1, v ktorom sa zároveň nachádzali expozície Ministerstva zemelství ČR, Státního zemědělského intervečního fondu, viacerých verejných výskumných organizácií, združení a podnikateľských subjektov pôsobiach v poľnohospodárstve a rozvoji vidieka.

24.8.2018:

Prvý deň som sa presunul do Českých Budějovic do priestorov výstaviska. Ďalšou časťou plánovaného programu bola príprava stánku, poskytovanie informácií návštevníkom, zabezpečenie propagácie PRV SR 2014-2020 na výstavnej ploche v pavilóne T1. Po ukončení prvého dňa výstavy presun na ubytovanie. Počas prvého dňa som sa zúčastnil spoločenskej udalosti - Večer venkova, ktorý usporiadala Celostátní síť pro venkov v spolupráci s Národní sítí Místních akčních skupin České republiky a Ministerstvom zemědelství ČR.

25.8.2018:

V druhý deň – príchod na výstavisko, príprava stánku, poskytovanie informácií návštevníkom o PRV SR 2014-2020, možnostiach trávenia voľného času a podpory podnikateľov na vidieku na Slovensku. Zároveň som uskutočnil pracovné stretnutie so zástupcami Celostátní sítě pro venkov, ktorá je v ČR partnerskou organizáciou Národnej siete rozvoja vidieka SR, na národnej úrovni (Oddělení celostátní sítě pro venkov a technické pomoci) i regionálnej úrovni (Región Jihomoravský kraj). Po uzavretí výstaviska pre návštevníkov presun na ubytovanie.

26.8.2018:

Po odubytovaní som sa presunul na výstavisko, pripravil stánok pred príchodom prvých návštevníkov. Počas tohto dňa výstavy som záujemcov informoval o PRV SR 2014-2020, aktuálnej situácii vo vyhlásených a vyhodnotených výzvach PPA na predkladanie ŽoNFP, uskutočnil pracovné stretnutie s p. Tomášom Sazečkom - zástupcom Celostátní sítě pro venkov (Región Ústecký kraj). Vymenili sme si skúsenosti s implementáciou programov rozvoja vidieka, činnosťami národných vidieckych sietí a rokovali sme o možnostiach vzájomnej spolupráce. V popoludňajších hodinách som ukončil činnosť na výstave a odcestoval späť do SR.

Realizáciou aktivity regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj prispela k prezentácii NSRV SR a PRV SR 2014-2020 v zahraničí, informovala o príkladoch dobrej praxe PRV SR 2014-2020, propagovala regionálnych producentov z Trenčianskeho kraja, umožnila stretnutie so zástupcami Celostátní sítě pro venkov a ďalšími organizáciami pôsobiacimi v oblasti rozvoja vidieka,

## Země živitelka 2018

ktoré umožnia organizovať cezhraničné podujatia pre beneficentov programov rozvoja vidieka do budúcnosti.

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj

Dátum: 27.08.2018



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:  
**Európa investuje do vidieckych oblastí**



**Program  
rozvoja vidieka SR**  
2014-2020



**MINISTERSTVO  
PÔDOHOSPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**